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VRAAG 1
11 | oP?=(4) +(3)......Pythagoras v OP?=(4) +(3)
OP’=25 v OP*=25
OP=5 Y OP=5 -
3
1.2 1.2.1 |sind
3 v" antwoord
o (1)
1.2.2 | cotéd
4 v antwoord
=3 1)

1.2.3 | sin?@+cos’ @

3 2 4 2
8 +(3) %
_ 916
o5 ' o5 v antwoord
-1 (2)
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VRAAG 2
|
PENALISEER SLEGS EEN KEER VIR VERKEERDE AFRONDING.
2.1 2.1.1 3sin138,7°
1980 v’ antwoord
(1)
2.1.2 sech0°
1556 v’ antwoord
(1)
2.1.3 | 4tan?288,2°.c0s164,6°
sin199,4°
107 402 v'v antwoord
-107, (2
2.2 2.2.1 c0s30°+tan 60°
J3
:£+\/§ Y 2
2
23 V3
\/_2 v’ antwoord
222 | SINAS" 5660900+ 3tan?30° in 45°
45¢°
7 cos
5 () (1 jz v cosec90°=1
=—2 _5(1)+3] —
@ 3 v tan30°= =
) J3
1
=1—5+3(%) ‘/5
s v’ antwoord
== (5)
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VRAAG 3
3.1 tan 6=4,96
0=78,60° v’ antwoord
1)
3.2 | 2sin(260-10°)=1
. 1
sm(2¢9—10°)=§ v'deel deur 2
(20-10°)=30° v 30°
20=40°
0=20° v‘antwoord
3)
[4]
VRAAG 4
4.1 N f(x)=2tan x
v vorm
2 — v’ asimptote
v (45°;2)
< . | > g(x)=cosx+1
0 90 180° 270° 360° X v vorm
v x -afsnit
21 vy -afsnit
v (6)
42 421 |1 v antwoord
1)
422 |180° v" antwoord
1)
423 | yelo0;2] v kritieke waardes
OF v’ korrekte hakies/
0<y<2 ongelykheid
(2)
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VRAAG 5
5.1 | Albei pare oorstaande sye is ewewydig.

Alle sye is gelyk.

Diagonale halveer die hoeke. v'v enige twee

Diagonale halveer mekaar reghoekig. antwoorde

Albei pare oorstaande hoeke is gelyk. (2)
5.2 A B

X+20°
2x—60°
C

A=C Oorstaande hoeke van //™ v’ bewering

X+20°=2x-60°

x=280° v’ antwoord

C=100° (2)

[4]

VRAAG 6
6.1

D

Konstrueer diagonaal AC

In AADC en A ABC
AC=AC

Gemeenskaplik

v’ konstruksie

v’ verwisselende

6 :Cf Verwiss hoeke AB//DC hoeke AB//CD

A, =C, Verwiss hoeke AD//BC | v verwisselende

A ADC=AABC s<< hoeke AD//BC

. _ v _
- AB=DC A ADC =AABC y ﬁBAD%EAQEC
.. AD=BC _ =

A ADC=AABC AD = BC
(5)
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6.2.
T
LAF
0]
B
C
6.21| F =E, Verwisselende hoeke v’bewering en rede
~ oa A . AF//EC
1 +F,=F,+E, =180 ke on . v'bewering en rede
,=E, oeke op n reguitlyn v '32 _ éz
3)
6.2.2 | In AAFD en ABEC videntifiseer
AF=EC Oorstaande sye //™ korrekte A
D. =B . v AF=EC
1=5; Verwiss hoeke AD//BC
F,=E Bewys
.. AAFD=ABEC 5<< v .. AAFD=ABEC
AD =BC AAFD=ABEC v AD=BC
AB//IBC
ABCD is n parallelogram Een paar sye =// v rede
©)
[13]
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